



Мировой финансовый кризис в 2008 году и экономический спад, последовавший за ним, обошлись США в сумму, не менее чем в 12,8 трлн. долларов. Об этом упоминается в исследовании некоммерческой организации Better Markets.

Для сравнения, еще в 2009г в МВФ оценивали затраты как развивающихся, так и развитых стран на борьбу с кризисом ориентировочно в 11 трлн. долларов США.

Согласно расчетам Better Markets, ВВП в Соединенных Штатах, как следствие из-за кризиса снизился минимум на 7,6 трлн. долларов в период 2008 - 2018гг. Кроме этого, еще 5,2 трлн. долларов правительство страны было вынуждено инвестировать в собственную экономику, а также в банковский сектор, во избежание еще большего спада.

Авторы исследования и инвестиционные компании убеждены, что реальная сумма потерь гораздо больше. Так, говорится в исследовании, очень трудно дать оценку моральным страданиям десятков миллионов граждан Америки, которые лишились из-за кризиса работы, недвижимости и всех своих сбережений. По данным некоммерческой организации Better Markets, в 2007-2010 годах доходы американских домохозяйств сократились в среднем на 40%, а в 2010г количество граждан Америки, которые живут за чертой бедности, возросло до 46,2 млн. человек - максимума более чем за 50 лет.